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Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій об‘єктивно впливає на 

умови становлення підростаючого покоління. Це зумовлює необхідність 

упровадження інноваційних освітніх рішень, які враховують потреби й 

особливості сучасних школярів і зорієнтовані на реалізацію навчання 

випереджального характеру [1]. І саме у цьому ракурсі позакласна робота з 

інформатики передбачає формування нового інформаційно-освітнього 

середовища навчання, з вільним доступом до освітніх ресурсів, надаючи 

процесу навчання властивостей інноваційності, неперервності й мобільності. 

Позакласна робота з інформатики є невід‘ємною складовою вивчення 

інформатики в базовій середній школі. Позакласну роботу визначають як 

організацію педагогом різних видів діяльності школярів в позанавчальний час, 

що мають широкі можливості позитивного впливу на учнів у взаємозв'язку з 

роботою на уроці [2]. Специфіку організації позакласної роботи з інформатики 

вбачаємо в тому, що така робота має міжпредметний характер у силу 

розмаїтості дидактичних можливостей та інструментарію, надаваних новітніми 

засобами ІКТ.  

Важливо відзначити, що проблема міжпредметних зв‘язків випливає з 

дидактичного принципу систематичності, який відбиває загально-філософське 

поняття про зв‘язок явищ і узгоджується з фізіологічними та психологічними 

поняттями про роботу мозку. Послідовне здійснення міжпредметних зв‘язків в 

навчанні сприяє набуттю узагальнених знань, вмінь і навичок школярів. 

Міжпредметний характер позакласної роботи з інформатики надає змоги 

розглядати навчальну дисципліну ―Інформатика‖ не лише як один з шкільних 
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предметів у навчальному плані, а й як інтеграцію та узагальнення вже вивчених 

учнями базових дисциплін — математика, фізика, хімія тощо [3]. 

Таким чином, специфіку організації позакласної роботи з інформатики в 

базовій середній школі вбачаємо в тому, що така робота має міжпредметний 

характер і надає змоги якнайкраще створити зв'язки між школою і соціальними 

практиками, між навчальним процесом і цілим світом в аспекті розвитку 

здібностей учнів, рівень яких визначатиме її успішну самореалізацію як під час 

навчання, так і поза школою у реальних життєвих ситуаціях [4].  
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Навчання дітей молодшого шкільного віку основам 3D-моделювання 

зорієнтовано, перш за все, на розвиток просторової уяви, адже просторова 

орієнтація має виключно широке значення в усій пізнавальній діяльності 

людини; просторова уява є важливою складовою розумового виховання й 

навчання всебічно розвиненої особистості, підготовка її до праці. У початковій 

школі навчання будь-якого предмета розвиває просторові уявлення учнів. За 

наявності у дітей певного рівня розвитку просторових уявлень їм доступне 


